

ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА

На днях Финский драматический театр отметил свое 40-летие. В 1928 году Всекарельский съезд Советов принимает решение о создании в республике национального драматического театра. Среди рабочих и крестьян карельского населения отбирают способную молодежь и направляют на учебу в Ленинградскую художественную студию. Здесь мастерству актера учились карелы, финны, русские, представители других народов Севера.

В 1932 году будущие актеры показали свою дипломную работу — спектакль «Хлеб» по пьесе В. Киршона. Так в некогда глухой Карелии появился профессиональный театр. Свой юбилей он встречает в расцвете сил и творческого подъема. И приятно отметить, что спектакль «Примешь ли меня, земля карельская?», поставленный театром по пьесе карельского писателя-драматурга Антти Тимонена, выдвинут в этом году на соискание Государственной премии РСФСР.

ПЕТРОЗАВОДСК

Н. ЮОПЕРИ.
(Наш внешт. корр.).

МОСКВА

7 ОКТ 1972

2